

ਅਪ੍ਰੈਲ 2015

## ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨੋਟਿਸ:

### ਪੀਲ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨੈਕਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਸੰਭਾਵੀ ਕਾਰਵਾਈ

ਇਸ ਚਿੱਠੀ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਪੀਲ ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚਲ ਰਹੀ ਲੇਬਰ ਗੱਲਬਾਤ ਦੀ ਅਵਸਥਾ ਬਾਰੇ ਸਭ ਤੋਂ ਨਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਮਾਤਾ ਪਿਤਾ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਥਿਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਸੇਰ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਨਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਪੀਲ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਹੁਣ ਨੋ ਬੋਰਡ ਰਿਪੋਰਟ (No Board Report) ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਓਨਟਾਰਿਓ ਲੇਬਰ ਰਿਲੇਸ਼ਨਜ਼ ਬੋਰਡ ਐਕਟ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਓਨਟਾਰਿਓ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਟੀਚਰਜ਼ ਫੇਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਹੜਤਾਲ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰ ਸਕਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨੋ ਬੋਰਡ ਰਿਪੋਰਟ (No Board Report) ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇ। ਐਕਟ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਹੜਤਾਲ ਸੰਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੰਜ ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਸਭ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਜਦੋਂ ਪੀਲ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਧਿਆਪਕ ਹੜਤਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਉਹ ਅਪ੍ਰੈਲ 25, 2015 ਹੈ। ਵਰਤਮਾਨ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਓਨਟਾਰਿਓ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸੱਤ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡਾਂ – ਡਰਹਮ, ਹਾਲਟਨ, ਲੇਕਹੈਡ, ਓਟਾਵਾ-ਕਾਰਲਟਨ, ਰੇਨਬੋ ਅਤੇ ਵਾਟਰਲੂ ਰੀਜਨ – ਵਿੱਚ ਨੈਕਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਮਿਲਦੀ-ਜੁਲਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਸਾਡੀ ਚਿੰਤਾ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਬਾਰੇ ਹੈ। ਜੇ ਪੀਲ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹੜਤਾਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੜਤਾਲ ਸੰਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਦਰਜੇ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਨਾਲ ਸਮਝੋ। ਅਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋਏ ਨੋਟਿਸ ਮਿਲੇ।

ਜੇ ਹੜਤਾਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਪੀਲ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਬੰਦ ਹੋਣਗੇ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ:

- ਗਰੇਡ 9 ਤੋਂ 12 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਿਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰੱਦ ਹਨ।
- ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰਲੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਫੀਲਡ ਟ੍ਰਿਪ ਅਤੇ ਸਕੂਲੀ ਘਟਨਾਵਾਂ ਰੱਦ ਹਨ।
- ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਬਸਾਂ ਨਹੀਂ ਚਲਣਗੀਆਂ। ਬਸਾਂ ਕੇਵਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰੂਟ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਗੀਆਂ।
- ਸੰਭਵ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਪੀਲ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਧਰਨੇ ਤੇ ਹੋਣ। ਪੀਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਧਰਨਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਆਸ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪੀਲ ਬੋਰਡ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਗੱਲਬਾਤ ਸੰਬੰਧੀ ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ:
- ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ** ਤੇ ਅੱਪਡੇਟਾਂ ਭਾਲੋ— ਟਵਿਟਰ ਤੇ @PeelSchools ਨੂੰ ਫੋਲੋ ਕਰੋ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਫੇਸਬੁੱਕ ਤੇ [www.facebook.com/peelschools](http://www.facebook.com/peelschools) ਤੇ ਸਾਡੇ ਪੇਜ ਨੂੰ ਲਾਇਕ ਕਰੋ।
- [www.peelschools.org/labour](http://www.peelschools.org/labour) ਤੇ ਪੀਲ ਬੋਰਡ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਇਟ ਤੇ ਜਾਓ।

ਨੈਕਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਪੀਲ ਬੋਰਡ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਉੱਤੇ ਇਸ ਦੇ ਅਸਰ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਰੱਖਣ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਸਥਿਤੀ ਬਦਲਦੀ ਹੈ [www.peelschools.org/aboutus/labour](http://www.peelschools.org/aboutus/labour) ਨੂੰ ਆਧੁਨਿਕ ਬਣਾਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਿੱਧੀ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਾਂਗੇ।

ਬੋਰਡ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀ ਇਜੱਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਅਪਣੇ ਸਾਰੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਮੂਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਆਂਪੂਰਨ, ਉਚਿਤ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਧੀਰਜ, ਸਹਾਰੇ ਅਤੇ ਸੇਝੀ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।



ਜੇਨੇਟ ਮੈਕਡੂਗਲਡ

ਚੇਅਰ, ਪੀਲ ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ